同學們舞動愛心龍

為匯演揭開序幕

報道:

邱凱雯 六里、吳芷翹 六里

目共睹。

2004年7月

英皇道 888 號

角官立上午小粤

席蔡崇機校長分別作午間場及晚間場的主禮嘉賓。

演「多多愛心 多多紛」。比喻劇中主角多多原本為一個毫無愛心的小孩子,

【本報訊】二零零四年六月二十六日,本校於香港大會堂低座音樂廳舉行迎金禧校慶體藝匯

當日,本校有幸邀請到啟思幼稚園總校監陸趙鈞鴻博士及教育統籌局職員諮議委員會職方主

而她的世界就變得多彩繽紛了。

但經過一段奇遇

主持了開幕儀式。首先,

會

興校長等一同主持開幕儀式■主禮嘉賓陸趙均鴻博士左

她終於成為一個充滿愛心的小妮子,

北官小記者出版 閃爍。 下午二時三十分,主禮嘉賓趙博士在鄧敏宜校長、前任校長何國鏇先生及家長教師 然後

主席葉文清先生、副主席黃子亨享生、顏佩珊副校長陪同下,

班穿着華服的體操組組員扮演雲彩姑娘, 開幕典禮完畢, 愛心龍在雲彩中蓄勢待發 歌舞劇正式開始。由管樂團及高年級合唱團率先出場,

為大家表演精彩的龍舞。 揮舞看五彩繽紛的絲帶,

管樂團奏出

《The Sound of Music》 ¬ 歌聲嘹亮 帶出了歌舞劇的主題--- 愛心。 «My Favorite Things » ¬ 聲音柔和而富有感情;而高年級合唱團則唱出悠揚悅耳的

當中除了有小花貓、機械士兵及大白熊陪伴她外,

更融合了十多個體藝組

鐘鈴組、龍獅藝組、戲劇組等等。 三百多位學生的精彩演出,包括唱遊組、中國舞組、芭蕾舞組、兒童舞組、創作舞組、中樂團、中年級合唱

團別

全賴愛》,

緊接著的是主角多多一連串的奇遇,

生動的語句、滑稽的動作, 同學們都施展渾身解數,把所學到的體藝一一表現於人前。悠揚、優雅的音樂;充滿動感的舞蹈, 令嘉賓,家長、學生看得如癡如醉,

繽紛的彩紙徐徐降下,把節目帶到最高點!同學銀鈴般的笑聲、觀眾如雷的掌聲,可見是次體藝大匯演是成功的 個半小時的演出很快就過去了,一眾演員於節目踏入尾聲前謝幕,配上管樂團奏出的《Do Re Mi》, 掌聲、歡笑聲此起彼落……

衡發展, 這對每個人的成長很重要, 活多姿多采 嘉賓一致認為「一生一體藝」是良好的政策, 一生一體藝」政策,不得不提起前任校長何國鏇先生。他致力 而家長和學生對是次的演出感到很自豪和滿足。 能提升自信 發揮團隊精神, 覺得學生各方面都應均

更令生

到後來的「一生一體及一藝」。可以講是開 年六月二十八日,就在大會堂舉辦了第一 匯報學生在過去六年來體藝學習的成就, 為學生創造優質的學習環境, 教學的先河。何校長在離任前更刻意向家長 個政策, 小學落實全面普及以課餘體藝學習融入常規 (1) 政策的始創人。七年前, 由最初的「一生一體或一藝」發展 使北官成為一片沃土。他是本校「一生一體 他堅持實施這

疑能使學生建立自信,培養群體合作的精下,繼續貫徹「一生一體藝」的政策,這無形式把體藝匯演搬上舞台演出。在她的推動舉辦體藝匯演,並且注入新元素,以創新的學一體藝」的優良傳統,帶領全校師生繼續 湛的演出,贏得了各界的讚賞。 齊壯志氣! 令學生直接受惠。 今 年, 而是各領風騷, 鄧敏宜校長擇善固執, 多年的苦練、培訓 充滿自信 學生再不是 秉承「 二書呆

■同學們不但扮相有趣 投入戲中 更







配合同學們

陣容鼎盛 二百多位學生參與演出

626歌舞匯演

離別

六甲 區詠彤

春去秋來又一年,

潮漲潮退又一天。

短短六載東奔流,

鄭松左即又旦萬。



畢業

六甲 郭庫匡

六載學藝轉眼逝 恩師同窗各分飛。 難捨難離仍需離,





日本腦炎是一種經蚊子傳播的疾病。此病由日本腦炎病毒引 致,給帶病毒的蚊子叮咬就會染病。



病情輕微者除發熱及頭痛外,一般不會有其他顯著病徵。病 情嚴重者則病發得快,並出現頭痛、發高熱、頸部僵硬、神 智不清、昏迷、震顫、偶爾肌肉抽搐(尤其是幼童)及癱瘓等 症狀。

傳播途徑

日本腦炎的主要病媒蚊是三帶喙庫蚊(Culex

tritaeniorhychus)。病媒蚊於稻田等大量積水的地方繁殖。 叮咬帶病毒的豬隻或野生雀鳥後就會受感染,再於叮咬人類 或動物時將病毒傳播。日本腦炎主要流行於亞洲及西太平洋 地區的郊外及農村。此病在香港並不常見,每年不多於兩 宗,而且不會直接由人傳人。



日本腦炎的潛伏期為五至十五天。

治理方法

日本腦炎並無特定的治療方法。醫生一般對患者施以悉心的 支援性治療。此病的死亡率為 10%至 35%, 康復者可能有 神經系統的後遺症。

預防方法

蚊子於黃昏至黎明時分最為活躍,因此這段時間應避免前往 郊外。應穿著長袖衣服及長褲,並於外露的皮膚及衣服上塗 上含避蚊胺(DEET)成分的有效蚊怕水或蚊怕膏。

香港有疫苗可預防日本腦炎。初次接受注射的人士一般須接 種兩次,每次相隔一至兩星期。旅遊人士如準備前往亞洲及 西太平洋地區的日本腦炎流行區(尤其是當地郊區),並逗留 一個月或以上,便應接受防疫注射。六十歲以上的人士於初 次接種的一個月後,宜再接受一次注射。



- 1. 把所有用過的罐子及瓶子放進有蓋的垃圾桶內。
- 2. 每星期最少替植物换水一次,勿讓花盆底盤留有積水。
- 3. 如房間沒有空調設備,應裝置蚊帳或防蚊網。
- 4. 使用家用殺蟲劑殺滅成蚊,並遵照包裝指示使用適當的份 量。切勿向運作中的電器用品或火焰直接噴射殺蟲劑,以 免發生爆炸。
- 5. 在門窗等入口處放置蚊香或電蚊片/驅蚊液,防止蚊子飛進 室內。

資料來源:衛生署衛生防護中心網頁

(網址:

http://www.chp.gov.hk/content.asp?lang_tc&id=24&info_id=



賦得古原草送別白居易

離離原上草,一歳一枯榮。

野火燒不盡,春風吹又生。

遠芳侵古道, **晴翠接荒城。**

又送王孫去,萋萋滿別情。

「賞析」

本詩借草取譬,抒發途別的離情。三句寫草的 生長狀況。茂密的野草,經過嚴冬的折磨摧殘,暫 時墊伏在土裡:春天風雨的滋潤,使它又蓬勃地生 臣。

儘管歲歲年年都有草枯的時節,可是它們的生 機卻不會被消蝕,酷寒擋不住草枯後的新綠。三四 句寫草的榮枯循環。草原上有時會被莫名其妙的野 火燃燒·將一片芳草燃燒盡;但每當春風又吹來的 時候,小草那生生不息的頑強生命力,又在焦黃的 土地上萌發出無數的幼芽,不久後又茂盛蔥翠。明 讚草的頑強生命力,暗喻正義力量不易被摧毀。五 六句詳寫芳草連天之景,暗點遊子的去向。將一條 長滿茂盛芳草的古道和一座和晴翠相輝映的荒城。 作強烈對比:表達出景物依舊,人事全非,這種問 **悵失落的心情**,是世上最難忍受的。

七八句寫別情。在這蓬勃生意的環境下,卻要 途你遠行,此情何堪?眼望那蔓延到天邊,無邊無 際的原野上,那些隨風搖曳的芳草似乎也充滿離情 別緒,就像我悠悠不盡的離情。一、八句以兩個形 象而悅耳的疊字「離離」、「萋萋」表現野草的茂 盛。「離離」表現草的挺拔和繁茂,「萋簍」<mark>帶</mark>有 凄涼的感情色;效果貼切長好。全詩前六句生動細 膩地「詠草」,後二句「抒情」,詩有寄託,確是 詠物佳作。







